

СИЛА МЫСЛИ - НА БЛАГО ПРОИЗВОДСТВА



19–21 октября в ООО «Газпром трансгаз Саратов» состоялась VIII конференция молодых специалистов, ученых и студентов.

В работе конференции приняли участие около 70 молодых специалистов, руководство предприятия и ведущих высших учебных заведений города Саратова, руководители структурных подразделений и отделов ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Отличительной особенностью конференции в 2015 году стало участие значительного количества специалистов, представляющих 13 дочерних обществ ПАО «Газпром».

Работы докладчиков оценивались экспертным жюри по следующим критериям: «новизна и значимость», «актуальность», «личный вклад», «владение материалом», «качество презентации».

От членов жюри к выступающим чаще всего звучали вопросы о возможности внедрения в производство импортзамещающей продукции, о влиянии на экологию но-

ваторских идей молодых газовиков.

По итогам конференции доклад инженера-химика Инженерно-технического центра ООО «Газпром трансгаз Саратов» Ирины Парашенко был признан лучшим с точки зрения вклада в развитие производства. В своей работе Ирина привела варианты утилизации производственных сточных вод, образующихся при нейтрализации остатков одоранта в отработанных емкостях хранения одоранта, а также затронула тему опти-

>>> стр.2

ОФИЦИАЛЬНО

УТВЕРЖДЕНА ПРОГРАММА КАПРЕМОНТА

Правление ПАО «Газпром» утвердило Программу комплексного капитального ремонта линейной части магистральных газопроводов на 2016–2020 годы.

Цель программы - поддержание надежной и безопасной эксплуатации линейной части газотранспортной системы «Газпрома», протяженность которой превышает 170 тыс. км.

В компании используется современная система планирования капремонта на основе методологии управления техническим состоянием и целостностью ГТС. После проведения анализа рисков и оценки системной значимости приоритет отдается тем объектам, ремонт которых даст максимальный эффект. Такой подход позволяет одновременно повышать уровень технической надежности производственных объектов, оптимизировать объем выполняемых работ и эффективно расходовать финансовые ресурсы.

По итогам заседания профильным подразделениям компании поручено использовать Программу в качестве основы при формировании годовых планов капитального ремонта линейной части магистральных газопроводов.

УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ
ПАО «ГАЗПРОМ»

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

ДОРОГАМИ МАСТЕРСТВА

В коллективе УТТИСТ трудится почти 700 человек. Ударная сила – это, безусловно, водители. Они постоянно работают в напряженном ритме, осуществляя пассажирские и грузовые перевозки, участвуют в огневых работах, доставляют на объекты общества специалистов и оборудование.

Среди водителей немало тех, кого с полным правом можно назвать настоящими профессионалами. Они в пути не ждут помощи, а самостоятельно устраняют неисправность машины и своевременно, качественно и безопасно выполняют поставленную задачу. Они отлично знают и понимают технику, правила и культуру дорожного движения. Им можно доверить самые сложные перевозки и быть уверенным: все будет сделано на высшем уровне, вопреки всем трудностям и обстоятельствам.

Однако четкая работа водителей во многом зависит от других структур управления. Взаимопонимание между водителями, начальниками и механиками автоколонн, тесное взаимодействие по всем вопросам – это непременное условие успешного решения задач по обеспечению транспортом производственных нужд общества. Начальники автоколонн отвечают за техническую готовность транспорта и его выпуск в рейс, ведут работу с кадровым составом, создают хорошую психологи-

ческую обстановку в своем коллективе.

Существенную помощь им оказывают бригады водителей – такие, как Сергей Неревяткин, Михаил Шандренков, Валерий Ганин, Андрей Смирнов, Виктор Кожайкин, Сергей Казуев, которые как никто другой знают все особенности этой работы.

Большая нагрузка в этом году легла на водителей длинномерной техники, доставлявшей трубу для ремонта газопровода «Уренгой - Новопсков» с железнодорожной станции в Балашове, из УМТСиК, Екатериновки, Петровска. В общей сложности было перевезено около 1000 штук или более 10 километров трубы разного диаметра, 1700 железобетонных пригрузов. На этом участке надежно работали водители Николай Михайлички, Степан Гаврилятов, Юрий Тюркин, отец и сын Похмельновы, Сергей Оларь, Александр Красников, Николай Смирнов, Анатолий Цыплаков и другие.

>>> стр.2

НАЗНАЧЕНИЯ



С 5 октября заместителем главного инженера по охране труда, промышленной и пожарной безопасности ООО «Газпром трансгаз Саратов» назначен Дмитрий Иванович Ломакин.

Д.И. Ломакин родился в 1968 году в Саратове.

В 1993 году окончил Актюбинское высшее летное училище гражданской авиации и в 2004 году – Саратовский государственный технический университет.

Более 10 лет работал в структурах нефтяной и газовой промышленности. С 2010 года – государственный инспектор межрегионального отдела по надзору за объектами магистрального газопроводного транспорта, газораспределения и газопотребления Средне-Поволжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

С 2013 года – старший государственный инспектор межрегионального отдела по надзору за объектами магистрального трубопроводного транспорта и газовому надзору Средне-Поволжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.



С 12 октября на должность начальника службы промышленной и пожарной безопасности назначен Роман Сергеевич Туркин.

Р.С. Туркин родился в 1976 году в Саратове

В 1998 году окончил Саратовский государственный университет, в 2003 году – Московский государственный социальный университет.

С 1998 по 2008 год работал на Песчано-Уметской станции подземного хранения газа ООО «Югтрансгаз» (Песчано-Уметское управление подземного хранения газа ООО «Газпром ПХГ»). В 2008–2015 годах – инженер 2 категории, инженер 1 категории отдела охраны труда ООО «Газпром трансгаз Саратов».



С 12 октября главным инженером Приволжского ЛПУМГ назначен Александр Анатольевич Твердый.

А.А.Твердый родился в 1983 году в с.Елшанка Воскресенского района Саратовской области.

В 2006 году окончил Саратовский государственный технический университет.

С 2006 года работает в Приволжском ЛПУМГ: машинист технологических компрессоров газокompрессорной службы, техник по эксплуатации оборудования газовых объектов службы энерготепловодоснабжения.

С 2013 года – начальник службы по эксплуатации газораспределительных станций Приволжского ЛПУМГ.

стр.1<<<

ДОРОГАМИ МАСТЕРСТВА

Среди водителей тягачей с трами в первую очередь надо отметить Андрея Емельянова, Евгения Каргина, Алексея Сивирякова.

Еще одно важное звено в производственной цепочке – отдел эксплуатации автотранспорта. Грамотно расставить приоритеты, своевременно оформить документы, отреагировать на изменения в перевозочном процессе – с этими задачами под руководством начальника отдела Андрея Мурашова успешно справляются инженеры Федор Бабенко, который организует пассажирские перевозки, и Сергей Сорокин, отвечающий за договорную работу и тяжеловесные перевозки.

Ну и, конечно же, водительский состав не смог бы успешно выполнять свои задачи без хорошей работы ремонтно-механической мастерской.

Надо отметить, что материально-техническая база, автотракторный парк управления неизменно развиваются. В этом году мы получили новые автокраны, самосвалы, бортовые машины, автобусы с газобаллонным оборудованием заводского производства, три тягача с трами для перевозки крупногабаритного, тяжеловесного оборудования и техники, что позволит более оперативно перебрасывать машины для вы-



Водители УТТСТ В.Кожайкин, В.Цыплаков, А.Смирнов, С.Похмельнов, С.Гаврилятов, С.Грецов, Н.Михайлицкий (слева направо)

полнения огневых работ на газопроводах.

География перевозок, выполняемых УТТСТ, обширна – от Башмаково Пензенской области до Александрова Гая на границе с Казахстаном, от Пугачёва до Балашова. И где бы ни находились наши водители, они всегда работают ответственно и профессионально.

Поздравляю коллектив управления с профессиональным праздником, желаю всем крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, удач на дорогах и в жизни!

Сергей СИДОРКИН,
начальник транспортного отдела

КОНФЕРЕНЦИЯ

стр.1<<<

СИЛА МЫСЛИ - НА БЛАГО ПРОИЗВОДСТВА

мальных условий для эффективной очистки сточных вод.

Награду за 2 место разделили Александр Белоногов, инженер ИТЦ ООО «Газпром трансгаз Саратов», и Александр Сорокин, инженер Управления связи ООО «Газпром трансгаз Саратов».

3-го места удостоились: Елена Медведева, экономист ООО «Газпром трансгаз Томск»; Андрей Зорин, инженер ИТЦ ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»; Алексей Лябин, инженер ИТЦ ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Подводя итоги конференции, председатель экспертного жюри, главный инженер-первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Саратов» Сергей Пахтусов отметил: «Привлечение молодых работников к повышению эффективности выполнения производственных задач становится хорошей тенденцией. Участие в конференциях специалистов из других дочерних обществ ПАО «Газпром» и высокий уровень их работ свидетельствуют о важности подобных мероприятий. Общий уровень конференции растет с каждым годом, и это не может не радовать, ведь сила и перспектива ПАО «Газпром» – в активных, грамотных молодых специалистах».

Подробности - в следующем номере

ВСЕГДА В БОЕВОЙ ГОТОВНОСТИ

Более 30 лет Борис Суд, занимая должность заместителя начальника автотранспортного управления по эксплуатации автотранспорта, работал в тесном контакте с водителями. Мы попросили его вспомнить о наиболее запомнившихся случаях из жизни газовиков-водителей.

В автотранспортное управление я пришел в начале 80-х и, работая с водителями, с каждым годом все больше убеждался в том, что их профессия не только серьезная и ответственная, но и тяжелая, а зачастую опасная.

В то время газовая отрасль, а вместе с ней и «Югтрансгаз» активно развивалась: строились газопроводы, компрессорные и газораспределительные станции, в том числе в Средней Азии. На эти объекты необходимо было доставлять большое количество оборудования и материалов.

Группа водителей нашего управления работала с аварийно-восстановительным поездом (АВП). Почти не было дня или ночи, чтобы начальник АВП Валерий Петров не звонил мне и не говорил, что срочно нужна техника. Я за полчаса собирал водителей, которые в любое время суток готовы были ехать в любую точку трассы для выполнения поставленных задач.

Помню, как наш водитель Алик Байрамов

на автокране «Либхер» без суеты и спешки работал рядом с горящим факелом газа, поднимая и опуская трубу.

Был и такой случай. Рабочий день подходил к концу, и вдруг – команда: быстро собрать необходимую технику и отправить в Приволжское ЛПУМГ для выполнения экстренных работ. Водители отлично справились с заданием.

В 1989 году произошло землетрясение в Армении. Наши водители участвовали в ликвидации его последствий: в оперативном порядке доставляли туда грузы, оборудование. Ездить приходилось даже по ночам.

Однажды иду по территории управления и вижу, что водитель, который завтра должен ехать в Москву, возится со своей машиной, которая практически полностью разобрана. В ответ на мое недоумение он без тени сомнения заверил: «Все будет в порядке – утром уеду!» Я, честно говоря, не поверил. А наутро прихожу на работу – нет машины, водитель



и вправду все сделал и отправился в рейс! И таких умельцев, таких ответственных людей среди водителей всегда было немало.

В 90-е годы водителям пришлось столкнуться с криминогенной обстановкой на дорогах. Но наши водители и в условиях высокой опасности продолжали честно выполнять свой профессиональный долг.

В 2000-е годы объемы работ на объектах общества, грузовые и пассажирские перевозки значительно увеличились. Водители, как всегда, успешно решали свои задачи, с честью выходили из самых трудных ситуаций.

И сейчас в УТТСТ работает много водителей, которые достойно поддерживают честь своей профессии. Перевозка грузов и людей, в том числе детей, участие в многочисленных огневых работах, очистка дорог и территорий от снега – труд газовика-водителя по-прежнему важен и востребован.

Хочу от всей души поздравить коллектив УТТСТ с праздником, пожелать здоровья, успехов в труде, оптимизма, уверенности и, конечно, счастливых, безопасных дорог.

Материал подготовил В.ПОСПЕЛОВ

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ВЫПОЛНЯЯ ВАЖНУЮ МИССИЮ

О сегодняшнем дне первичной профсоюзной организации Кирсановского ЛПУМГ мы поговорили с заместителем председателя Михаилом Соколовым.

-Михаил Михайлович, насколько активны люди вашего коллектива?

-Нам грех жаловаться. Есть в коллективе люди, которым интересно заниматься общественной работой и которые, выполняя важную профсоюзную миссию на том или ином направлении, еще получают от этого удовольствие. Остальные, видя это, тоже стараются вносить свой вклад в общее дело. Так и получается, что профсоюзы сильны массовостью и

солидарностью. Причем увлечения и непроизводственная активность абсолютно не вредят основной работе. Наоборот, наши профсоюзные лидеры чаще всего – в числе первых и на производстве.

Отмечу, что наша первичная профсоюзная организация работает в тесном контакте с администрацией филиала, ощущая со стороны руководства всестороннюю поддержку. Огромное спасибо за это начальнику ЛПУМГ Юрию Серафимовичу Юмашеву.

-Какие комиссии профкома работают наиболее эффективно?

-Выделять кого-то было бы неправильно. Председатели комиссий всегда активны, полностью выполняют свои функции. Например, уполномоченный по охране тру-

да, инженер по комплектации оборудования О. Овчинников проводит все необходимые проверки, ведет строгий учет документации. Относится к обязанностям хоть и строго, но без формализма. Поэтому работники, уважая его труд, стараются не нарушать правила и нормы техники безопасности.

Жилищную комиссию долгое время возглавляла инженер по землеустройству Т.Никитина. Недавно, во многом благодаря ее работе, с помощью льготной ипотеки была решена жилищная проблема семей Володиных и Волынских. Надеемся, что ее преемник теплотехник Д.Артемов будет работать так же плодотворно.

-В спартакиадах нашего общества команда филиала - далеко не на первых ме-

стах. В чем, по-вашему, причина?

- Одна из причин, на мой взгляд, – удаленность филиала. Не всегда удается вывезти наших спортсменов на соревнования.

Во многих филиалах есть явные спортсмены-лидеры, на которых держится сразу несколько видов спорта. И у нас они есть. Нашей спортивной гордостью можно смело назвать председателя спорткомиссии инженера КИПиА В. Щербакова. В составе легкоатлетической команды общества он представлял наш филиал на Спартакиаде ПАО «Газпром» в Туапсинском районе. У него много единомышленников, в их числе А.Анников, С.Гаврилюк, Н.Захаров, Р.Мамлеев, С.Чернов,

ВЫПОЛНЯЯ ВАЖНУЮ МИССИЮ

П.Бубненко, М. Демидов, Л. Кужелева, В.Дудкин, И. Дубровина, А. Степаненко.

Наши спортсмены участвуют в областных турнирах по волейболу. В этом году мы участвовали в соревнованиях среди газовых организаций Тамбовской области, приуроченных ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности.

Проводим внутренние соревнования по шахматам, дартсу. А недавно профком закупил стол для настольного тенниса. Спорт в Кирсановском ЛПУМГ жив, а результаты придут.

- Скоро состоится отборочный этап корпоративного фестиваля «Факел», готовы ли к нему кирсановские таланты?

- Председатель комиссии по культмассовой работе, заведующий хозяйством Ж. Горбунова - художественный руководитель, сценарист, режиссер и ведущий большинства наших мероприятий. В их организации ей



Михаил Соколов

помогает инженер-программист И.Злобина. Творческих людей у нас немало. Эстрад-

ные и джазовые композиции на трубе исполняет машинист экскаватора А.Дементьев. Его дочь Дарья - и хореограф и танцовщица в одном лице. Прекрасно поет штукатур А.Бучнев, под стать отцу и его сын Антон. Задорные песни под гармонь исполняет водитель Николай Ключников. Все они - неоднократные участники и дипломанты «Факела» и чувствуют себя уверенно как в работе, так и на сцене.

Такие таланты позволяют нам проводить своими силами праздничные концерты. С помощью профсоюзной организации «Газпром трансгаз Саратов» мы приобрели звуковую аппаратуру. Теперь наши праздники будут еще ярче. От всего нашего коллектива выражаю искреннюю благодарность за это председателю ОППО В.Кускову.

Беседовал Александр АЗАРКИН

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

МАСТЕР С СЕВЕРНОЙ ЗАКАЛКОЙ



26 октября начальник Саратовского цеха связи Михаил Утяганов отметил 55-летний юбилей.

Вся жизнь Михаила Раифовича связана с работой в системе связи на газовых трассах. Пройдя закалку Севером, несколько лет назад он приехал на берега Волги и возглавил на нашем предприятии Саратовский цех связи управления связи. М.Утяганов создал в цехе слаженный, сплоченный коллектив и вместе с коллегами на высоком профессиональном уровне решает сложные производственные задачи. Но у связистов он пользуется уважением не только как успешный организатор и руководитель, но и как человек, который умеет услышать и понять другого, который в трудную минуту поддержит и поможет.

Михаил Раифович всегда полон энергии, оптимизма, находчивости и идей. У него много интересов и увлечений: в свободное время может проплыть на байдарке по реке или стометровку в бассейне, прокатиться на вело-

сипеде, забраться на самую высокую гору. С ним не страшно заблудиться в лесу: он умеет ориентироваться по звездам (занимается спортивным ориентированием), а при необходимости и кашу сварит из «топора».

Желаем Вам, Михаил Раифович, крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе, надежных друзей, новых интересных встреч, всего самого наилучшего!

Коллектив Саратовского цеха связи

НЕИСПРАВИМЫЙ РОМАНТИК



30 октября наш коллега, корреспондент «Голубой магистрали» Владимир Поспелов встретит юбилейный день рождения.

Журналистика стала главным делом В.Поспелова, истинным призванием в жизни. Тонкий ценитель слова, неисправимый романтик и мечтатель в душе, поэт с глубоким взглядом на мир - таков Владимир Поспелов.

Он работал корреспондентом в различ-

ных районных и областных изданиях, а последние 23 года Владимир Поспелов – бесменный корреспондент газеты «Голубая магистраль», вдоль и поперек исколесивший газовую трассу общества.

Его репортажи с места событий, очерки о выдающихся людях газовой отрасли и интервью знакомы каждому на нашем предприятии. Особым лирическим ладом, бесконечной любовью к жизни, добрым юмором проникнуты стихи и проза Владимира Дмитриевича, опубликованные в литературных альманахах и сборниках, изданных в «Газпроме».

Владимир – надежный товарищ, добрый, отзывчивый человек, способный сопереживать и радоваться за близкого, помочь советом и делом. Это многогранная личность с богатым внутренним миром, замечательный коллега и собеседник, с которым никогда не скучно. Он – отличный семьянин, воспитавший двух прекрасных сыновей, нежно заботящийся о маленькой внучке и возрадивший не одно дерево, а целый сад.

А впереди – еще столько планов, новых мечтаний и устремлений... Желаем тебе, Владимир, от всей души здоровья, сил, энергии и вдохновения. Счастья, мира, добра, творческих открытий!

Коллектив службы по связям с общественностью и СМИ

БЛАГОЕ ДЕЛО

РАДОСТЬ И СЧАСТЬЕ В ПОДАРОК

В этом году началось сотрудничество между ООО «Газпром трансгаз Саратов» и общественной организацией «Союз семей погибших военнослужащих». Активное участие в нем принимает лично генеральный директор общества Леонид Чернощекков. Вот что написали представители «Союза» в благодарственном письме на имя Л.Чернощеккова.

Уважаемый Леонид Николаевич!

«Союз семей погибших военнослужащих» в лице матерей, отцов, вдов и детей военнослужащих, погибших при защите Отечества, обращается к Вам с самыми искренними словами благодарности.

Знаменитый доктор Ф.Гааз призывал: «Спешите делать добро, пока не стало поздно». Мы убедились, что Вы, Леонид Николаевич, в полной мере следуете в жизни этому принципу.

В наше время стало модным слово «спонсор», но на Руси всегда были меценаты. Вы - продолжатель исконно русских традиций, настоящий меценат. Ваша активная граждан-

ская позиция, душевные качества и благотворительная деятельность достойны самой высшей награды – признательности и уважения.

Наша организация некоммерческая, поэтому любая помощь для нас ценна. Члены организации - родители, вдовы и дети - были внезапно лишены тепла своих дорогих близких. Сердца многих из нас долгое время были закрыты для общения с окружающим миром, жизнь потеряла смысл.

Благодаря таким людям, как Вы, Леонид Николаевич, мы отдаем душой и понимаем: жизнь продолжается, а добро побеждает.

При Вашем активном участии в июне этого

года осуществилась мечта многих из нас - поездка в Дивеево, где мы смогли прикоснуться к святыням Серафимо-Дивеевского монастыря.

А совсем недавно Вы опять подарили нам радость и счастье, оказав помощь в организации нашей поездки в лимонарий, который находится в Приволжском филиале Вашего предприятия. Мы были в восторге - ощущение праздника не покидало нас на протяжении всей экскурсии. Мы не знали, чем больше восхищаться – теплым приемом или красотами экзотических растений.

Большое спасибо Вам, Леонид Николаевич, и всем, кто участвовал в организации мероприятия: работнику Приволжского ЛПУМГ В.Жукову, экскурсоводам лимонария С. Паниной, Л. Сахаровой, специалистам службы по связям с общественностью и СМИ Е. Грачевой и О. Устиновой, сотруднику службы безопасности А. Заботину, водителю А.Гришину. Отдельное спасибо работникам столовой за ароматный чай и воздушную выпечку.

ПОМОГЛИ ВЕТЕРАНУ

В первичную профсоюзную организацию Балашовского ЛПУМГ поступило письмо от Управления социальной поддержки населения Балашовского района с просьбой оказать помощь участнику Великой Отечественной войны Николаю Федоровичу Рыжову в улучшении его бытовых условий.



Коллектив линейно-производственного управления откликнулся на обращение социальных работников помочь ветерану. Ко Дню пожилого человека члены профсоюзной организации филиала собственными силами отремонтировали крыльцо дома, построили в его дворе новый туалет.

А еще ветерану-фронтовику вручили памятный подарок.

Во время чаепития, на которое ветеран пригласил гостей-помощников, Николай Федорович рассказывал о войне, о тяжелых послевоенных годах; о том, что ему лично привелось пережить, с какими трудностями пришлось столкнуться. Он вспоминал своих фронтовых товарищей и односельчан, не вернувшихся с войны.

Встреча с ветераном войны принесла всем ее участникам много положительных эмоций и волнительных минут.

Алексей ТУЛЬЦОВ

ТРАДИЦИЯ

В ТЕПЛОЙ ОБСТАНОВКЕ

В районном Доме культуры состоялся праздник, посвященный Дню пожилого человека, на который были приглашены и 47 бывших работников Пугачевского линейно-производственного управления МГ.

Артисты местного Дома культуры встретили ветеранов инсценированной песней «Бабушки-старушки»; было много и других ярких номеров, в том числе в исполнении детей газетчиков.

По окончании концерта гостей пригласили в среднюю школу №14 на праздничный обед, который был организован совместными силами администрации, профсоюзного комитета Пугачевского ЛПУМГ и педагогов.

С теплыми словами к ветеранам обратился председатель первичной профсоюзной организации филиала Александр Кириленко. Он поблагодарил ветеранов за их труд, за вклад, который они внесли в развитие Пугачевского ЛПУМГ, пожелал им крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия.

За обедом пенсионеры вспоминали смешные истории из своей жизни, пели под баян, на котором играл ветеран управления В. Рыгалев. По окончании мероприятия все получили подарки, сделанные школьниками.

С. БОЛЬШАКОВА

ПОМОЧЬ ПРОСТО

10 октября ООО «Газпром трансгаз Саратов» при поддержке Городского молодежного центра организовало и провело праздник для юных пациентов Саратовского детского противотуберкулезного санатория в рамках проекта «Помочь так просто». В благотворительной акции приняли участие работники Сторожевского ЛПУМГ, УАВР, юридического отдела, службы корпоративной защиты, отдела документационного обеспечения управления, бухгалтерии, службы информационно-управляющих систем, производственного отдела защиты от коррозии, хозяйственной службы, отдела организации труда и заработной платы, профком администрации.



Для детей и сотрудников Саратовского детского противотуберкулезного санатория стало доброй традицией ждать и встречать гостей из общества «Газпром трансгаз Саратов». Эти встречи всегда приносят много взрывных позитивных эмоций, много подарков нашим, далеко не избалованным детям, радость совместной трудовой деятельности и много чего еще.

Можно долго перечислять добрые дела газотранспортников: ремонт в жилом корпусе санатория, который воодушевленно делали молодые специалисты в свои выходные дни и после работы, концерты, игры, экскурсии в учебный центр и музей «Газпром трансгаз Саратов», систематические очистки территории санатория от растительного мусора (мы распо-

ложены почти в лесу)... Это далеко не полный перечень дел наших добрых друзей.

Последняя же встреча детей санатория с ООО «Газпром трансгаз Саратов», состоявшаяся 10 октября, была не просто насыщенной эмоциями и радостью, но и необычной.

Для наших пациентов была проведена интересная развлекательная программа с конкурсами и подвижными играми. А в это время сотрудники Сторожевского ЛПУМГ и УАВР отремонтировали и покрасили около двух десятков скамеек рядом с футбольным полем и на игровой площадке. Кроме того, нашим детям представился шанс померяться силами с футболистами сборной команды

«Газпром трансгаз Саратов». Матч мы выиграли, завоевав в честной борьбе кубок победителей. Эмоций - море.

Во время церемонии награждения победителей юным пациентам санатория были вручены сертификаты на приобретение детской мебели и новой сетки для футбольных ворот от ООО «Газпром трансгаз Саратов». А от сотрудников предприятия - подарки и сладости. Получился замечательный праздник для детей и неравнодушных к ним взрослых.

Елена СВЕТИКОВА, зав.педагогической частью ГУЗ «Детский противотуберкулезный санаторий»



НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ

САМАЯ БОЛЬШАЯ «СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ»



Кулинарное достижение работников ООО «Саратовгазторг» включено в Книгу рекордов России.



В ООО «Саратовгазторг» обратилось рекламное агентство «ТВИГА» (г.Москва) с просьбой оказать содействие в установлении первого в Саратове кулинарного рекорда России - «Самый большой салат «Сельдь под шубой». Установление рекорда было приурочено ко дню празднования 425-летия г. Саратова и ребрендингу упаковки майонеза «Саратовский провансаль».

Мероприятие было организовано на базе столовой ООО «Саратовгазторг». Для рекордного блюда, над приготовлением кото-

рого в течение трех часов трудилась команда из 6 поваров «Саратовгазторга», понадобилось более 630 кг. различных ингредиентов. В салат вошли традиционные свекла, картофель, селедка, майонез и другие продукты. Блюдо украсили символично: из трех копченых стерлядей на салате выложили герб города Саратова.

«Мы тщательно следили за процессом изготовления и вот теперь смело можем сказать: «В Саратове установлен кулинарный рекорд! Это

действительно самый большой салат «Сельдь под шубой». Поздравляем!» - объявила представитель Книги рекордов Анна Коненко.

«Для нас участие в мероприятии такого уровня - большая честь и ответственность. И то, что именно «Саратовгазторг» выбрали для установления рекорда России, в первую очередь свидетельствует о том, что предприятие зарекомендовало себя надежным и профессиональным партнером. Та планка, которая была задана нами несколько лет назад, ни в коем случае не должна снижаться. Хочу поблагодарить всех сотрудников «Саратовгазторга», которые принимали участие в подготовке и проведении мероприятия», - отметила заместитель генерального директора ООО «Саратовгазторг» Анастасия Чернощекова.

В конце мероприятия представителем Книги рекордов России были вручены сертификат Саратовскому жировому комбинату и благодарность заместителю генерального директора ООО «Саратовгазторг» А. Чернощевой за неоценимый вклад в установление рекорда.

Наш корр.

НЕ ГАЗОМ ЕДИНЫМ

«БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ» ПРОДОЛЖАЕТ СВОЮ РАБОТУ

19 сентября группа любителей путешествовать – работники Инженерно-технического центра – на комфортабельном автобусе отправилась на однодневную экскурсию в Хвалынский.

Хвалынский – одно из самых живописных мест не только Саратовской области, но и средней полосы России. Этот город, расположенный на дне Древнего моря, славится своей природой, базами отдыха и санаториями. А Хвалынский заповедник - его по праву называют «Волжской Швейцарией» - излюбленный маршрут туристов.

Началось знакомство с этим необыкновенным местом для путешественников из ИТЦ с музея леса и вольерного хозяйства «Теремок». Здесь в стилизованном мини-зоопарке мы повстречали кроликов и фазанов, лошадей и косуль. Но самой неожиданной оказалась встреча с верблюдом, который вызвал восторг у всех гостей «Теремка».

Дальше группа с экскурсоводом отправилась гулять по Национальному парку. Работники филиала узнали о достопримечательностях парка, прошли по экологической тропе, забрались на верхнюю точку Меловой горы.

После обеда, который входил в программу поездки, экскурсия продолжилась на крафтовой пивоварне Сергея Миронова с дегустацией живого пива, которое варится по традиционным, проверенным веками рецептурам.

В конце прогулки желающие посетили единственный в Саратовской области термальный открытый бассейн с родниковой водой и финскую сауну. Остальные наслаждались чистейшим горным воздухом и красивейшим осенним пейзажем с видом на Волгу.

Работники ИТЦ благодарят администрацию и первичную профсоюзную организацию филиала за отличную поездку.

Елена КОЗЛОВА



Маленькие гости «Теремка». Фото Т. Денисовой

БЛАГОДАРНОСТЬ

От всей души благодарим генерального директора ООО «Газпром трансгаз Саратов» Леонида Николаевича Чернощекова за доброту и внимательное отношение к нашим проблемам.

Наш сын попал в автомобильную аварию и получил тяжелую травму – перелом позвоночника. Лечение требует больших денег. Мы обратились к Л. Чернощеву, и он незамедлительно откликнулся на нашу беду, оказав материальную помощь.

Желаем Леониду Николаевичу крепкого здоровья и удачи во всех его делах и начинаниях.

Семья МАРТЫНОВЫХ,
Кирсановское ЛПУМГ